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Zustimmung zur Energiewende allgemein

Repräsentative Umfrage unter 
1021 Menschen über 18 Jahre aus 
Schleswig-Holstein durch das 
Meinungsforschungsinstitut 
YouGov;
Auftraggeber: Netzwerkagentur 
Erneuerbare Energien EE.SH und 
Agentur für Erneuerbare Energien 
e. V. 



Zustimmung zu EE-Anlagen in der Nachbarschaft

• Zustimmung ist höher, wenn die 
Menschen bereits in der  Nähe von 
EE-Anlagen wohnen – Ablehnung 
eher Misstrauen als St. Florians-
Prinzip?

• Aussagen zu Agri-PV-Anlagen und 
Geothermieanlagen wegen 
geringer Stichprobe nicht 
repräsentativ – Bisher gibt es nur 
wenige Anlagen 



Zustimmung zu Windenergieanlagen im Detail



Unter welchen Voraussetzungen steigt die Zustimmung?



Welche finanziellen Beteiligungsformen sind bekannt?
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